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	PLASMOLIFTING в гинекологии.
Воспалительные заболевания органов малого таза занимают лидирующее положение в структуре гинекологической заболеваемости и являются наиболее частой причиной нарушения репродуктивного здоровья женщин.
В структуре воспалительных заболеваний важное место занимает хронический эндометрит. В 80-90 % хронический эндометрит встречается у женщин репродуктивного возраста, и обусловливает нарушение менструального цикла, репродуктивной функции, является причиной бесплодия, неудачных попыток ЭКО и ПЭ, не вынашивания беременности, осложнений и течений беременности и родов.
Хронический эндометрит - клинико-морфологический симптом, при котором в результате персистирующего повреждения эндометрия инфекционным агентом, возникают множественные вторичные морфофункциональные изменения, нарушающие рецепторный аппарат слизистой оболочки тела матки.
Факторы риска:
• инвазивные манипуляции в полости матки (аборт, лечебно-диагностическое выскабливание, биопсия эндометрия, внутриматочные спирали, ЭКО),
• инфекционно-воспалительные осложнения после родов,
• инфекционные процессы во влагалище,
• бактериальный вагиноз,
• оперативные вмешательства на органах малого таза.
Воспалительный процесс в эндометрии – наличие ассоциаций облигатно-анаэробной микрофлоры, а также персистенции условно-патогенной микрофлоры и вирусов. Длительная, часто бессимптомная персистенция инфекционных агентов приводит к выраженным изменениям в структуре ткани, ее рецепторов, что в свою очередь нарушает биологическую активность эстрогенов в эндометрии, и как следствие в нем нарушается процессы пролиферации и трансформации. Это свидетельствует о том, что у женщин но фоне хронического эндометрита отмечается неполноценность эндометрия, являющаяся основой недостаточности лютеиновой фазы менструального цикла, наблюдается ослабление экспрессии эстрогеновых и прогестероновых рецепторов в клетках. Все эти изменения в эндометрии при хроническом эндометрите препятствуют нормальной имплантации и плацентации, и формируют патологический ответ на беременность, что обусловливает ранние репродуктивные потери.
Клинически хронический эндометрит проявляется тянущими болями внизу живота, диспареунией, серозными белями из половых путей, а также нарушением менструального цикла. В наше время наиболее часто хронический эндометрит протекает бессимптомно, и основным его проявлением является нарушение репродуктивной функции.
При лечении хронического эндометрита необходимо учитывать все звенья патогенеза заболевания, поэтому оно должно быть комплексным и этиопатогенетическим. Прежде всего выявить и устранить имеющийся возбудитель с последующей реабилитационной терапией (ФТЛ, иммуномодуляторы, витамины и т.д.). 
В настоящее время целесообразно применение медицинского метода, в основе которого лежит использование инъекционной формы тромбоцитарной аутоплазмы, выделенной из собственной крови пациента (PLASMOLIFTING). В гинекологии данный метод работает как высокоэффективный биологический прицельный стимулятор процессов регенерации, вызывает рост капилляров, нормализует кровоснабжение и питание тканей, обмена веществ.
Показания к проведению процедуры PLASMOLIFTING в гинекологии:

• хронический сальпингоофарит,
• хронический эндометрит,
• спаечный процесс органов малого таза,
• аноргазмия,
• бесплодие (вызванное неполноценностью эндометрия, недостаточностью лютеиновой фазы менструального цикла, ослаблением экспрессии эстрогеновых и прогестероновых рецепторов в клетках),
• урогенитальные атрофии,
• крауроз вульвы,
• патология шейки матки.



Эффекты от процедуры PLASMOLIFTING в гинекологии:

• восстановление слизистой оболочки тела матки, а также шейки матки и влагалища,
• устранение дискомфорта в интимной жизни
• усиление тонуса мышц тазового дна,
• снижение риска возникновения рецидивов, 
• улучшение качества жизни.

Преимущества процедуры PLASMOLIFTING в гинекологии:
• Безопасность - не вызывает аллергии, отторжения и побочных реакций,
• Эффективность – оказывает высокий терапевтический эффект,
• Практичность – процедура атравматична и не требует длительного восстановительного периода,
• Универсальность – сочетается с классическими методами лечения.
Метод PLASMOLIFTING соответствует международным стандартам качества и официально разрешен к применению на территории РФ.



